
MonatsangebotUnsere AGB können im Internet auf unserer Homepage unter folgendem Link: www.bierbichler.de/Unternehmen 
eingesehen werden. Auf Wunsch werden sie Ihnen auch gerne postalisch übersandt.

Ferdinand Bierbichler GmbH & Co. KG
Hofmühlstraße 1-7 · 83071 Stephanskirchen 
Tel.: 08031/721-21 · Fax: 08031/721-150
bestellung@bierbichler.bayern
www.bierbichler.de

Das Angebot ist freibleibend. Irrtum vorbehalten. Solange 
Vorrat reicht. Die Preise verstehen sich rein netto zzgl. MwSt.

*D
er

 k
g-

Pr
ei

s b
ez

ie
ht

 si
ch

 a
uf

 d
as

 B
ru

tt
og

ew
ic

ht
!

*D
er

 k
g-

Pr
ei

s b
ez

ie
ht

 si
ch

 a
uf

 d
as

 B
ru

tt
og

ew
ic

ht
!

Spanferkelrollbraten
TK
Brust und Rücken, gerollt  

Karton ca. 8 kg       
Art. 4772

hintere 
Schweinehaxen TK
quer geschnitten
Stück ca. 1,4 kg+  

Karton ca. 12 kg       
Art. 4776

Schweine Holzfäller
Cordon Bleu TK
roh, mit Käse und Bacon
Stück ca. 250 g

Karton 7,5 kg         
Art. 35935 

Lammhüftsteaks TK
ohne Knochen und 
Deckel

Stück ca. 0,6-0,8 kg          
Art. 47980 

kg 9,50 € kg 2,49 €

kg 9,95 € kg 9,95 €

Party Garnelen TK    
IQF, Cocktailshrimps
geschält und gekocht
mit Schwanzsegment
26/30 g

1 kg Beutel*   
(netto 800 g) 
Art. 267050 kg 11,99 €

Spinatknödel TK 
roh, 40 % Spinat, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29232

Rohnenknödel TK 
roh, 41 % Rote Beete, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29233

Käseknödel TK 
roh, 21 % Käseanteil, mit Schnittlauch

14 Stück á 75 g   
Art. 29234

Eimer
31,99 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,85 € 

Landfrauenkuchen 
Wildheidelbeere TK   
Mürbteig mit Schmandmasse 
und Wildheidelbeeren
in 14 Portionen 
geschnitten
Ø 36 cm

Stück 2.600 g              
Art. 49051

frische Tortelloni 
giganti ai finferli   
frische Eierteigware mit Pfifferling-Füllung

500 g Packung               
Art. 73523

Tartufo Classico  
Schokoladeneis mit Schokoladenstückchen 
und Zabaioneeis mit Schokosauce 
und gezuckertem Kakaopulver

18 Stück á 120 ml                                    
Art. 1378

Piratenkiste 
Treasure  
Schokoladeneis und 
Eis Vanillegeschmack

18 Stück á 80 ml 
Art. 1386

Germknödel 
Powidl TK 
Dessertgermknödel mit Powidlfüllung
vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29552

Germknödel 
Heidelbeer TK 
Dessertgermknödel mit fruchtiger 
Heidelbeerfülle, vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29553

Topfenknödel TK 
ungefüllt und ungebröselt
aus flaumigem Topfenteig

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 50 g                                     
Art. 29720

soufflierter 
Kaiserschmarrn TK 
-ohne Rosinen-
mit Eischnee flaumig aufgeschlagen
rustikal gezupft 
fertig gebacken
nur erwärmen

3 Beutel á 2 kg                                      
Art. 292300

Marillenknödel TK  
Topfenknödel mit Marillenfüllung
roh

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 60 g                                    
Art. 2958

Marillen-
palatschinken TK
Palatschinken mit 60 % Marillenfüllung, gerollt 
fertig gebacken - nur erwärmen

40 Stück 
á 120 g                                     
Art. 2959

Stück 1,49 €

Stück 1,15 €

Stück 0,42 €

Stück 1,09 €

Stück 0,53 € kg 6,49 €

Supreme Öl   
Rapsöl mit Butteraroma zum Kochen,
Braten & Schmoren

10 Liter Eimer               
Art. 679957

Stück 22,99 € Packung

6,49 € 

Riesengarnelen TK    
IQF, Black Tiger
easy-peel, ohne Kopf
mit Schale
13/15 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 26790 Beutel 12,99 €

kg 8,99 €

gekochte Oktopus 
Tentakeln TK    
IQF, ohne Kopf
mit Saugnäpfen

1,5 kg Schale   
Art. 26900

solange Vorrat reicht

Südtiroler 
Knödeltris

Lachsfilet-Portionen 
TK    
praktisch grätenfrei, einzeln vacuumiert
Stück ca. 150 g

5 kg Karton  
Art. 26025

kg 21,99 € 

gültig von 01.-31. Juli 2024

Graved Lachs TK    
vorgeschnitten,ohne Haut
Trim D

Stück 900-1.400 g   
Art. 276790 kg 22,99 €

kg 7,99 €
Ktn. 39,95 € 

kg 21,99 €
Ktn. 109,95 € 

Seelachsfilet TK    
IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 100/120 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26020

Seeteufelfilet TK    
-USA-, IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 200/400 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26300

solange Vorrat reicht

Alaska-Seelachs-
Portionsfilet TK    
in Kartoffelpanade
praktisch-grätenfrei 
vorgebraten
40 Stück á 150 g

6 kg Karton    
Art. 2721kg 38,99 €

Calamares Steaks 
TK    
Tintenfischsteaks 
ohne Haut
Stück 120/170 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 27370 kg 7,99 €
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Brot Mixkarton TK 
6-fach
•  dunkles Roggenvollkornbrot 
 mit Sonnenblumenkernen 
• Weizenmischbrot mit 
 Kürbiskernen
• Weizenmischbrot mit 
 Kartoffelflocken 
• Vollkornbrot mit 
 Sonnenblumenkernen
• Roggenmischbrot
• Vollkornbrot
vorgebacken
13 Stück 
á 700-1.000 g 

12 kg Karton   
Art. 312709

Stück 2,538 €
Karton 32,99 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Käsespätzle TK

„Allgäuer Art“, Eierknöpfle mit Emmentaler 
und geschmälzten Zwiebeln

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 25380

Pfifferlinge TK
ganze Pilze bis 15 mm Hutdurchmesser
blanchiert

5 Beutel 
á 1 kg               
Art. 32872

Rosmarin Rösti TK
wie hausgemacht
vorgebacken

2 Beutel 
á 3 kg               
Art. 25140

Carrots Rustica TK
orange/gelbe Karotten
rustikal geschnitten

2,5 kg Beutel                
Art. 289855

Thai Style Herb Mix TK
Kräutermischung Thai Art
Koriander, Zitronengras, Schalotten 
Ingwer, Knoblauch, Limettenblätter
roter Chili, Galgant

250 g Beutel                 
Art. 289871

Avocadohälften TK

1 kg Beutel                
Art. 289856

Hirtenpfanne TK

Nudeln in Reisform, Käse in Salzlake gereift
Oliven und Gemüsemischung mit typisch 
griechischer Würzung

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 2589

Sweet Potato Fries TK
Süßkartoffel Pommes
knusprig
vorgebacken

4 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 250302

kg 5,89 € 

kg 4,69 € 

kg 5,49 € kg 13,39 € 

kg 3,99 € 

kg 2,35 € 

kg 9,99 € 

kg 9,99 €
Beutel 2,498 € 

Risottoreis   
aus Italien

5 kg Beutel                    
Art. 822121

kg 2,95 € solange Vorrat reicht



Kalbsbacken TK   
teilweise eingeschnitten
Stück ca. 200 g

Karton ca. 5 kg                               
Art. 47510

Kalbstafelspitz TK   
von der Unterschale
10 Stück á ca. 0,8-1,2 kg

Karton ca. 7,5 kg                               
Art. 4732

Premium Angus Beef 
Burger TK  
roh, gewürzt 
aus bestem irischen 
Rindfleisch

24 Stück á 200 g                                
Art. 34660

Hähnchenbrustfilet 
TK   
natur, ohne Haut und 
Innenfilet 
Stück ca. 180 g
halal

2 Beutel á 2,5 kg                                 
Art. 356201

Backhendl TK    
roh, Filet ohne Haut
Oberkeule ohne Haut 
und Knochen 
Unterkeule ohne Haut 
und Knochen
Beutel 340 g

7 kg Karton                                
Art. 35931

kg 22,99 € kg 11,49 €

Ktn. 49,99 €
Stück 2,063 €

kg 7,29 €kg 9,99 €

Apfelsaft naturtrüb  
100 % naturtrüber Apfelsaft mit Vitamin C

6 Packungen 
á 1 Liter                   
Art. 845789

Butter  
mildgesäuert
 

10 kg Karton                 
Art. 89060

Mascarpone 87%   
 

500 g Becher                  
Art. 89063

Mozzarella 
gerieben 45%    
 

1 kg Beutel                   
Art. 89201kg 8,99 € Becher 3,95 € Beutel 8,99 € 

kg 1,99 € kg 1,99 € Liter 1,19 € 

Packung 
1,69 € 

Salatveredler    
Kerne/Saatenmischung
ungesalzen
• Sonnenblumenkerne
• Kürbiskerne
• Pinienkerne

1 kg Beutel                   
Art. 601032

getrocknete 
Cranberries    
geschnitten und gesüßt

1 kg Beutel                   
Art. 601058

Studentenfutter 
Klassik  
getrocknete Weinbeeren
geröstete Erdnusskerne
Cashewkerne
Mandeln

1 kg Beutel                   
Art. 601035

Chia Samen
ganz  
 

500 g Beutel 
Art. 679964

Burger 
Sauce   

875 ml Flasche                    
Art. 820761

Currywurst 
Sauce    

5 kg Eimer                     
Art. 82077

Bautzner 
Senf    
mittelscharf 

1 Liter Flasche                     
Art. 82324

Graved Lachs 
Sauce     
Senf-Dill-Sauce 
für Fisch-Spezialitäten 

1.000 ml Glas                      
Art. 82420

Acetoplus Mango      
Essig-Fruchtzubereitung 
1,2 % Säure

500 ml Flasche                    
Art. 59623

grüne Oliven      
Olive verdi Cocktail naturale
in Salzlake
mit Stein
ATG 1.050 g 

1.700 ml Glas                     
Art. 713192

Beutel 12,49 € 

Beutel 11,39€ 

Beutel 9,99 € 

Beutel 5,85 € 

Flasche 4,59 € 

Eimer 17,79 € 

Flasche 2,49 € 

Glas 12,49 € 

Flasche 12,69 €

Glas 7,99 €

        Guten
 Morgen

SIE INTERESSIEREN SICH FÜR WEITERE EDNA PRODUKTE?  
Fragen Sie gerne bei uns die gesamte Range an oder wenden  

Sie sich an Ihren Bierbichler Fachberater.

%
Tip

p
Tip

p

Lorem ipsum 

Art. 18168*
FF-Körner-Herzbrötchen 
„Wake up“
Maße: L 8,0 x B 9,0 x H 4,5 cm
Gewicht: 60 g, 50 St. / Kt.

fertig gebacken
0,46 € / St. ∙ 23,00 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18773*
Glutenfreie Mischbox, 
6-fach sortiert
Gewicht: 55,8 g, 60 St. / Kt.

fertig gebacken
1,49 € / St. ∙ 89,40 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 3126*
Gastro-Brot Mischbox, 
4-fach sortiert
Maße: L 37,0 x B 9,0 x H 6,0 cm
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt.

fertig gebacken
2,86 € / St. ∙ 22,88 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18704*
Rosenbrötchen
Maße: Ø 8,0 x H 5,0 cm
Gewicht: 65 g, 40 St. / Kt.

vorgebacken
0,23 € / St. ∙ 9,20 € / Kt.

Art. 18182*
Hotel-Butter-Croissant
Maße: L 12,5 x B 5,0 x H 3,5 cm
Gewicht: 40 g, 125 St. / Kt.

vorgegart
0,48 € / St. ∙ 60,00 € / Kt.

Art. 18563*
Better Life Vital 
Mischkiste, 4-fach sortiert
Gewicht: 45 g, 140 St. / Kt.

fertig gebacken
0,49 € / St. ∙ 68,60 € / Kt.

Art. 18001*
Brötchenkiste, 5-fach 
sortiert
Gewicht: 38 g, 175 St. / Kt.

vorgebacken
0,23€ / St. ∙ 40,25 € / Kt.

&&

AKTIONS- 
PREISE

vom 01.07. bis
31.07.2024

honigmarinierter 
Schinkenbraten TK
Schweineschinkenfleisch mit Honig, 
Dijon-Senf und 
Orangensaft mariniert

2 Stück á ca. 2,4 kg                            
Art. 47835 kg 12,99 €

Pudding Vanilla 6 %  
Pudding mit Vanillegeschmack
 

5 kg Eimer                  
Art. 890680

Pudding Schoko 6 %  
Schoko-Pudding
 

5 kg Eimer                  
Art. 890681

Frische Vollmilch 3,5 %  
 

10 Liter Eimer                  
Art. 890240

Rustico Cappelletti 
Taleggio TK
mit würziger Taleggio-Kräuter Füllung 
vorgegart
Stück ca. 12 g

3 kg Karton               
Art. 32307 kg 7,19 € 

Müllsäcke
gelb, 120 Liter
70x110 cm
40my
LDPE Folie

Rolle 50 Stück             
Art. 87843

Gefrierbeutel 
transparent, 3 Liter
32 x 25 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878086

Gefrierbeutel 
transparent, 6 Liter
46 x 30 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878087Rolle 15,19 €

Packung 
2,99 €

Packung 
2,99 €
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Kräuter Gnocchi TK
feine Kartoffelteigklößchen mit Kräutern 
Stück ca. 6-8 g

5 kg Karton                
Art. 323067 kg 3,89 € 



Kalbsbacken TK   
teilweise eingeschnitten
Stück ca. 200 g

Karton ca. 5 kg                               
Art. 47510

Kalbstafelspitz TK   
von der Unterschale
10 Stück á ca. 0,8-1,2 kg

Karton ca. 7,5 kg                               
Art. 4732

Premium Angus Beef 
Burger TK  
roh, gewürzt 
aus bestem irischen 
Rindfleisch

24 Stück á 200 g                                
Art. 34660

Hähnchenbrustfilet 
TK   
natur, ohne Haut und 
Innenfilet 
Stück ca. 180 g
halal

2 Beutel á 2,5 kg                                 
Art. 356201

Backhendl TK    
roh, Filet ohne Haut
Oberkeule ohne Haut 
und Knochen 
Unterkeule ohne Haut 
und Knochen
Beutel 340 g

7 kg Karton                                
Art. 35931

kg 22,99 € kg 11,49 €

Ktn. 49,99 €
Stück 2,063 €

kg 7,29 €kg 9,99 €

Apfelsaft naturtrüb  
100 % naturtrüber Apfelsaft mit Vitamin C

6 Packungen 
á 1 Liter                   
Art. 845789

Butter  
mildgesäuert
 

10 kg Karton                 
Art. 89060

Mascarpone 87%   
 

500 g Becher                  
Art. 89063

Mozzarella 
gerieben 45%    
 

1 kg Beutel                   
Art. 89201kg 8,99 € Becher 3,95 € Beutel 8,99 € 

kg 1,99 € kg 1,99 € Liter 1,19 € 

Packung 
1,69 € 

Salatveredler    
Kerne/Saatenmischung
ungesalzen
• Sonnenblumenkerne
• Kürbiskerne
• Pinienkerne

1 kg Beutel                   
Art. 601032

getrocknete 
Cranberries    
geschnitten und gesüßt

1 kg Beutel                   
Art. 601058

Studentenfutter 
Klassik  
getrocknete Weinbeeren
geröstete Erdnusskerne
Cashewkerne
Mandeln

1 kg Beutel                   
Art. 601035

Chia Samen
ganz  
 

500 g Beutel 
Art. 679964

Burger 
Sauce   

875 ml Flasche                    
Art. 820761

Currywurst 
Sauce    

5 kg Eimer                     
Art. 82077

Bautzner 
Senf    
mittelscharf 

1 Liter Flasche                     
Art. 82324

Graved Lachs 
Sauce     
Senf-Dill-Sauce 
für Fisch-Spezialitäten 

1.000 ml Glas                      
Art. 82420

Acetoplus Mango      
Essig-Fruchtzubereitung 
1,2 % Säure

500 ml Flasche                    
Art. 59623

grüne Oliven      
Olive verdi Cocktail naturale
in Salzlake
mit Stein
ATG 1.050 g 

1.700 ml Glas                     
Art. 713192

Beutel 12,49 € 

Beutel 11,39€ 

Beutel 9,99 € 

Beutel 5,85 € 

Flasche 4,59 € 

Eimer 17,79 € 

Flasche 2,49 € 

Glas 12,49 € 

Flasche 12,69 €

Glas 7,99 €

        Guten
 Morgen

SIE INTERESSIEREN SICH FÜR WEITERE EDNA PRODUKTE?  
Fragen Sie gerne bei uns die gesamte Range an oder wenden  

Sie sich an Ihren Bierbichler Fachberater.

%

Tip
p

Tip
p

Lorem ipsum 

Art. 18168*
FF-Körner-Herzbrötchen 
„Wake up“
Maße: L 8,0 x B 9,0 x H 4,5 cm
Gewicht: 60 g, 50 St. / Kt.

fertig gebacken
0,46 € / St. ∙ 23,00 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18773*
Glutenfreie Mischbox, 
6-fach sortiert
Gewicht: 55,8 g, 60 St. / Kt.

fertig gebacken
1,49 € / St. ∙ 89,40 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 3126*
Gastro-Brot Mischbox, 
4-fach sortiert
Maße: L 37,0 x B 9,0 x H 6,0 cm
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt.

fertig gebacken
2,86 € / St. ∙ 22,88 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18704*
Rosenbrötchen
Maße: Ø 8,0 x H 5,0 cm
Gewicht: 65 g, 40 St. / Kt.

vorgebacken
0,23 € / St. ∙ 9,20 € / Kt.

Art. 18182*
Hotel-Butter-Croissant
Maße: L 12,5 x B 5,0 x H 3,5 cm
Gewicht: 40 g, 125 St. / Kt.

vorgegart
0,48 € / St. ∙ 60,00 € / Kt.

Art. 18563*
Better Life Vital 
Mischkiste, 4-fach sortiert
Gewicht: 45 g, 140 St. / Kt.

fertig gebacken
0,49 € / St. ∙ 68,60 € / Kt.

Art. 18001*
Brötchenkiste, 5-fach 
sortiert
Gewicht: 38 g, 175 St. / Kt.

vorgebacken
0,23€ / St. ∙ 40,25 € / Kt.

&&

AKTIONS- 
PREISE

vom 01.07. bis
31.07.2024

honigmarinierter 
Schinkenbraten TK
Schweineschinkenfleisch mit Honig, 
Dijon-Senf und 
Orangensaft mariniert

2 Stück á ca. 2,4 kg                            
Art. 47835 kg 12,99 €

Pudding Vanilla 6 %  
Pudding mit Vanillegeschmack
 

5 kg Eimer                  
Art. 890680

Pudding Schoko 6 %  
Schoko-Pudding
 

5 kg Eimer                  
Art. 890681

Frische Vollmilch 3,5 %  
 

10 Liter Eimer                  
Art. 890240

Rustico Cappelletti 
Taleggio TK
mit würziger Taleggio-Kräuter Füllung 
vorgegart
Stück ca. 12 g

3 kg Karton               
Art. 32307 kg 7,19 € 

Müllsäcke
gelb, 120 Liter
70x110 cm
40my
LDPE Folie

Rolle 50 Stück             
Art. 87843

Gefrierbeutel 
transparent, 3 Liter
32 x 25 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878086

Gefrierbeutel 
transparent, 6 Liter
46 x 30 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878087Rolle 15,19 €

Packung 
2,99 €

Packung 
2,99 €
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Kräuter Gnocchi TK
feine Kartoffelteigklößchen mit Kräutern 
Stück ca. 6-8 g

5 kg Karton                
Art. 323067 kg 3,89 € 



Kalbsbacken TK   
teilweise eingeschnitten
Stück ca. 200 g

Karton ca. 5 kg                               
Art. 47510

Kalbstafelspitz TK   
von der Unterschale
10 Stück á ca. 0,8-1,2 kg

Karton ca. 7,5 kg                               
Art. 4732

Premium Angus Beef 
Burger TK  
roh, gewürzt 
aus bestem irischen 
Rindfleisch

24 Stück á 200 g                                
Art. 34660

Hähnchenbrustfilet 
TK   
natur, ohne Haut und 
Innenfilet 
Stück ca. 180 g
halal

2 Beutel á 2,5 kg                                 
Art. 356201

Backhendl TK    
roh, Filet ohne Haut
Oberkeule ohne Haut 
und Knochen 
Unterkeule ohne Haut 
und Knochen
Beutel 340 g

7 kg Karton                                
Art. 35931

kg 22,99 € kg 11,49 €

Ktn. 49,99 €
Stück 2,063 €

kg 7,29 €kg 9,99 €

Apfelsaft naturtrüb  
100 % naturtrüber Apfelsaft mit Vitamin C

6 Packungen 
á 1 Liter                   
Art. 845789

Butter  
mildgesäuert
 

10 kg Karton                 
Art. 89060

Mascarpone 87%   
 

500 g Becher                  
Art. 89063

Mozzarella 
gerieben 45%    
 

1 kg Beutel                   
Art. 89201kg 8,99 € Becher 3,95 € Beutel 8,99 € 

kg 1,99 € kg 1,99 € Liter 1,19 € 

Packung 
1,69 € 

Salatveredler    
Kerne/Saatenmischung
ungesalzen
• Sonnenblumenkerne
• Kürbiskerne
• Pinienkerne

1 kg Beutel                   
Art. 601032

getrocknete 
Cranberries    
geschnitten und gesüßt

1 kg Beutel                   
Art. 601058

Studentenfutter 
Klassik  
getrocknete Weinbeeren
geröstete Erdnusskerne
Cashewkerne
Mandeln

1 kg Beutel                   
Art. 601035

Chia Samen
ganz  
 

500 g Beutel 
Art. 679964

Burger 
Sauce   

875 ml Flasche                    
Art. 820761

Currywurst 
Sauce    

5 kg Eimer                     
Art. 82077

Bautzner 
Senf    
mittelscharf 

1 Liter Flasche                     
Art. 82324

Graved Lachs 
Sauce     
Senf-Dill-Sauce 
für Fisch-Spezialitäten 

1.000 ml Glas                      
Art. 82420

Acetoplus Mango      
Essig-Fruchtzubereitung 
1,2 % Säure

500 ml Flasche                    
Art. 59623

grüne Oliven      
Olive verdi Cocktail naturale
in Salzlake
mit Stein
ATG 1.050 g 

1.700 ml Glas                     
Art. 713192

Beutel 12,49 € 

Beutel 11,39€ 

Beutel 9,99 € 

Beutel 5,85 € 

Flasche 4,59 € 

Eimer 17,79 € 

Flasche 2,49 € 

Glas 12,49 € 

Flasche 12,69 €

Glas 7,99 €

        Guten
 Morgen

SIE INTERESSIEREN SICH FÜR WEITERE EDNA PRODUKTE?  
Fragen Sie gerne bei uns die gesamte Range an oder wenden  

Sie sich an Ihren Bierbichler Fachberater.

%

Tip
p

Tip
p

Lorem ipsum 

Art. 18168*
FF-Körner-Herzbrötchen 
„Wake up“
Maße: L 8,0 x B 9,0 x H 4,5 cm
Gewicht: 60 g, 50 St. / Kt.

fertig gebacken
0,46 € / St. ∙ 23,00 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18773*
Glutenfreie Mischbox, 
6-fach sortiert
Gewicht: 55,8 g, 60 St. / Kt.

fertig gebacken
1,49 € / St. ∙ 89,40 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 3126*
Gastro-Brot Mischbox, 
4-fach sortiert
Maße: L 37,0 x B 9,0 x H 6,0 cm
Gewicht: 500 g, 8 St. / Kt.

fertig gebacken
2,86 € / St. ∙ 22,88 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 18704*
Rosenbrötchen
Maße: Ø 8,0 x H 5,0 cm
Gewicht: 65 g, 40 St. / Kt.

vorgebacken
0,23 € / St. ∙ 9,20 € / Kt.

Art. 18182*
Hotel-Butter-Croissant
Maße: L 12,5 x B 5,0 x H 3,5 cm
Gewicht: 40 g, 125 St. / Kt.

vorgegart
0,48 € / St. ∙ 60,00 € / Kt.

Art. 18563*
Better Life Vital 
Mischkiste, 4-fach sortiert
Gewicht: 45 g, 140 St. / Kt.

fertig gebacken
0,49 € / St. ∙ 68,60 € / Kt.

Art. 18001*
Brötchenkiste, 5-fach 
sortiert
Gewicht: 38 g, 175 St. / Kt.

vorgebacken
0,23€ / St. ∙ 40,25 € / Kt.

&&

AKTIONS- 
PREISE

vom 01.07. bis
31.07.2024

honigmarinierter 
Schinkenbraten TK
Schweineschinkenfleisch mit Honig, 
Dijon-Senf und 
Orangensaft mariniert

2 Stück á ca. 2,4 kg                            
Art. 47835 kg 12,99 €

Pudding Vanilla 6 %  
Pudding mit Vanillegeschmack
 

5 kg Eimer                  
Art. 890680

Pudding Schoko 6 %  
Schoko-Pudding
 

5 kg Eimer                  
Art. 890681

Frische Vollmilch 3,5 %  
 

10 Liter Eimer                  
Art. 890240

Rustico Cappelletti 
Taleggio TK
mit würziger Taleggio-Kräuter Füllung 
vorgegart
Stück ca. 12 g

3 kg Karton               
Art. 32307 kg 7,19 € 

Müllsäcke
gelb, 120 Liter
70x110 cm
40my
LDPE Folie

Rolle 50 Stück             
Art. 87843

Gefrierbeutel 
transparent, 3 Liter
32 x 25 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878086

Gefrierbeutel 
transparent, 6 Liter
46 x 30 cm, 35my
LLDPE Folie

75 Stück Packung              
Art. 878087Rolle 15,19 €

Packung 
2,99 €

Packung 
2,99 €
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Kräuter Gnocchi TK
feine Kartoffelteigklößchen mit Kräutern 
Stück ca. 6-8 g

5 kg Karton                
Art. 323067 kg 3,89 € 



MonatsangebotUnsere AGB können im Internet auf unserer Homepage unter folgendem Link: www.bierbichler.de/Unternehmen 
eingesehen werden. Auf Wunsch werden sie Ihnen auch gerne postalisch übersandt.

Ferdinand Bierbichler GmbH & Co. KG
Hofmühlstraße 1-7 · 83071 Stephanskirchen 
Tel.: 08031/721-21 · Fax: 08031/721-150
bestellung@bierbichler.bayern
www.bierbichler.de

Das Angebot ist freibleibend. Irrtum vorbehalten. Solange 
Vorrat reicht. Die Preise verstehen sich rein netto zzgl. MwSt.
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Spanferkelrollbraten
TK
Brust und Rücken, gerollt  

Karton ca. 8 kg       
Art. 4772

hintere 
Schweinehaxen TK
quer geschnitten
Stück ca. 1,4 kg+  

Karton ca. 12 kg       
Art. 4776

Schweine Holzfäller
Cordon Bleu TK
roh, mit Käse und Bacon
Stück ca. 250 g

Karton 7,5 kg         
Art. 35935 

Lammhüftsteaks TK
ohne Knochen und 
Deckel

Stück ca. 0,6-0,8 kg          
Art. 47980 

kg 9,50 € kg 2,49 €

kg 9,95 € kg 9,95 €

Party Garnelen TK    
IQF, Cocktailshrimps
geschält und gekocht
mit Schwanzsegment
26/30 g

1 kg Beutel*   
(netto 800 g) 
Art. 267050 kg 11,99 €

Spinatknödel TK 
roh, 40 % Spinat, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29232

Rohnenknödel TK 
roh, 41 % Rote Beete, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29233

Käseknödel TK 
roh, 21 % Käseanteil, mit Schnittlauch

14 Stück á 75 g   
Art. 29234

Eimer
31,99 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,85 € 

Landfrauenkuchen 
Wildheidelbeere TK   
Mürbteig mit Schmandmasse 
und Wildheidelbeeren
in 14 Portionen 
geschnitten
Ø 36 cm

Stück 2.600 g              
Art. 49051

frische Tortelloni 
giganti ai finferli   
frische Eierteigware mit Pfifferling-Füllung

500 g Packung               
Art. 73523

Tartufo Classico  
Schokoladeneis mit Schokoladenstückchen 
und Zabaioneeis mit Schokosauce 
und gezuckertem Kakaopulver

18 Stück á 120 ml                                    
Art. 1378

Piratenkiste 
Treasure  
Schokoladeneis und 
Eis Vanillegeschmack

18 Stück á 80 ml 
Art. 1386

Germknödel 
Powidl TK 
Dessertgermknödel mit Powidlfüllung
vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29552

Germknödel 
Heidelbeer TK 
Dessertgermknödel mit fruchtiger 
Heidelbeerfülle, vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29553

Topfenknödel TK 
ungefüllt und ungebröselt
aus flaumigem Topfenteig

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 50 g                                     
Art. 29720

soufflierter 
Kaiserschmarrn TK 
-ohne Rosinen-
mit Eischnee flaumig aufgeschlagen
rustikal gezupft 
fertig gebacken
nur erwärmen

3 Beutel á 2 kg                                      
Art. 292300

Marillenknödel TK  
Topfenknödel mit Marillenfüllung
roh

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 60 g                                    
Art. 2958

Marillen-
palatschinken TK
Palatschinken mit 60 % Marillenfüllung, gerollt 
fertig gebacken - nur erwärmen

40 Stück 
á 120 g                                     
Art. 2959

Stück 1,49 €

Stück 1,15 €

Stück 0,42 €

Stück 1,09 €

Stück 0,53 € kg 6,49 €

Supreme Öl   
Rapsöl mit Butteraroma zum Kochen,
Braten & Schmoren

10 Liter Eimer               
Art. 679957

Stück 22,99 € Packung

6,49 € 

Riesengarnelen TK    
IQF, Black Tiger
easy-peel, ohne Kopf
mit Schale
13/15 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 26790 Beutel 12,99 €

kg 8,99 €

gekochte Oktopus 
Tentakeln TK    
IQF, ohne Kopf
mit Saugnäpfen

1,5 kg Schale   
Art. 26900

solange Vorrat reicht

Südtiroler 
Knödeltris

Lachsfilet-Portionen 
TK    
praktisch grätenfrei, einzeln vacuumiert
Stück ca. 150 g

5 kg Karton  
Art. 26025

kg 21,99 € 

gültig von 01.-31. Juli 2024

Graved Lachs TK    
vorgeschnitten,ohne Haut
Trim D

Stück 900-1.400 g   
Art. 276790 kg 22,99 €

kg 7,99 €
Ktn. 39,95 € 

kg 21,99 €
Ktn. 109,95 € 

Seelachsfilet TK    
IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 100/120 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26020

Seeteufelfilet TK    
-USA-, IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 200/400 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26300

solange Vorrat reicht

Alaska-Seelachs-
Portionsfilet TK    
in Kartoffelpanade
praktisch-grätenfrei 
vorgebraten
40 Stück á 150 g

6 kg Karton    
Art. 2721kg 38,99 €

Calamares Steaks 
TK    
Tintenfischsteaks 
ohne Haut
Stück 120/170 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 27370 kg 7,99 €
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Brot Mixkarton TK 
6-fach
•  dunkles Roggenvollkornbrot 
 mit Sonnenblumenkernen 
• Weizenmischbrot mit 
 Kürbiskernen
• Weizenmischbrot mit 
 Kartoffelflocken 
• Vollkornbrot mit 
 Sonnenblumenkernen
• Roggenmischbrot
• Vollkornbrot
vorgebacken
13 Stück 
á 700-1.000 g 

12 kg Karton   
Art. 312709

Stück 2,538 €
Karton 32,99 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Käsespätzle TK

„Allgäuer Art“, Eierknöpfle mit Emmentaler 
und geschmälzten Zwiebeln

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 25380

Pfifferlinge TK
ganze Pilze bis 15 mm Hutdurchmesser
blanchiert

5 Beutel 
á 1 kg               
Art. 32872

Rosmarin Rösti TK
wie hausgemacht
vorgebacken

2 Beutel 
á 3 kg               
Art. 25140

Carrots Rustica TK
orange/gelbe Karotten
rustikal geschnitten

2,5 kg Beutel                
Art. 289855

Thai Style Herb Mix TK
Kräutermischung Thai Art
Koriander, Zitronengras, Schalotten 
Ingwer, Knoblauch, Limettenblätter
roter Chili, Galgant

250 g Beutel                 
Art. 289871

Avocadohälften TK

1 kg Beutel                
Art. 289856

Hirtenpfanne TK

Nudeln in Reisform, Käse in Salzlake gereift
Oliven und Gemüsemischung mit typisch 
griechischer Würzung

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 2589

Sweet Potato Fries TK
Süßkartoffel Pommes
knusprig
vorgebacken

4 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 250302

kg 5,89 € 

kg 4,69 € 

kg 5,49 € kg 13,39 € 

kg 3,99 € 

kg 2,35 € 

kg 9,99 € 

kg 9,99 €
Beutel 2,498 € 

Risottoreis   
aus Italien

5 kg Beutel                    
Art. 822121

kg 2,95 € solange Vorrat reicht



MonatsangebotUnsere AGB können im Internet auf unserer Homepage unter folgendem Link: www.bierbichler.de/Unternehmen 
eingesehen werden. Auf Wunsch werden sie Ihnen auch gerne postalisch übersandt.

Ferdinand Bierbichler GmbH & Co. KG
Hofmühlstraße 1-7 · 83071 Stephanskirchen 
Tel.: 08031/721-21 · Fax: 08031/721-150
bestellung@bierbichler.bayern
www.bierbichler.de

Das Angebot ist freibleibend. Irrtum vorbehalten. Solange 
Vorrat reicht. Die Preise verstehen sich rein netto zzgl. MwSt.
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Spanferkelrollbraten
TK
Brust und Rücken, gerollt  

Karton ca. 8 kg       
Art. 4772

hintere 
Schweinehaxen TK
quer geschnitten
Stück ca. 1,4 kg+  

Karton ca. 12 kg       
Art. 4776

Schweine Holzfäller
Cordon Bleu TK
roh, mit Käse und Bacon
Stück ca. 250 g

Karton 7,5 kg         
Art. 35935 

Lammhüftsteaks TK
ohne Knochen und 
Deckel

Stück ca. 0,6-0,8 kg          
Art. 47980 

kg 9,50 € kg 2,49 €

kg 9,95 € kg 9,95 €

Party Garnelen TK    
IQF, Cocktailshrimps
geschält und gekocht
mit Schwanzsegment
26/30 g

1 kg Beutel*   
(netto 800 g) 
Art. 267050 kg 11,99 €

Spinatknödel TK 
roh, 40 % Spinat, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29232

Rohnenknödel TK 
roh, 41 % Rote Beete, besonders flaumig

14 Stück á 75 g   
Art. 29233

Käseknödel TK 
roh, 21 % Käseanteil, mit Schnittlauch

14 Stück á 75 g   
Art. 29234

Eimer
31,99 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,79 € 

Stück 0,85 € 

Landfrauenkuchen 
Wildheidelbeere TK   
Mürbteig mit Schmandmasse 
und Wildheidelbeeren
in 14 Portionen 
geschnitten
Ø 36 cm

Stück 2.600 g              
Art. 49051

frische Tortelloni 
giganti ai finferli   
frische Eierteigware mit Pfifferling-Füllung

500 g Packung               
Art. 73523

Tartufo Classico  
Schokoladeneis mit Schokoladenstückchen 
und Zabaioneeis mit Schokosauce 
und gezuckertem Kakaopulver

18 Stück á 120 ml                                    
Art. 1378

Piratenkiste 
Treasure  
Schokoladeneis und 
Eis Vanillegeschmack

18 Stück á 80 ml 
Art. 1386

Germknödel 
Powidl TK 
Dessertgermknödel mit Powidlfüllung
vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29552

Germknödel 
Heidelbeer TK 
Dessertgermknödel mit fruchtiger 
Heidelbeerfülle, vorgekocht

45 Stück
á 60 g                                    
Art. 29553

Topfenknödel TK 
ungefüllt und ungebröselt
aus flaumigem Topfenteig

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 50 g                                     
Art. 29720

soufflierter 
Kaiserschmarrn TK 
-ohne Rosinen-
mit Eischnee flaumig aufgeschlagen
rustikal gezupft 
fertig gebacken
nur erwärmen

3 Beutel á 2 kg                                      
Art. 292300

Marillenknödel TK  
Topfenknödel mit Marillenfüllung
roh

2 Beutel 
á 50 Stück 
á 60 g                                    
Art. 2958

Marillen-
palatschinken TK
Palatschinken mit 60 % Marillenfüllung, gerollt 
fertig gebacken - nur erwärmen

40 Stück 
á 120 g                                     
Art. 2959

Stück 1,49 €

Stück 1,15 €

Stück 0,42 €

Stück 1,09 €

Stück 0,53 € kg 6,49 €

Supreme Öl   
Rapsöl mit Butteraroma zum Kochen,
Braten & Schmoren

10 Liter Eimer               
Art. 679957

Stück 22,99 € Packung

6,49 € 

Riesengarnelen TK    
IQF, Black Tiger
easy-peel, ohne Kopf
mit Schale
13/15 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 26790 Beutel 12,99 €

kg 8,99 €

gekochte Oktopus 
Tentakeln TK    
IQF, ohne Kopf
mit Saugnäpfen

1,5 kg Schale   
Art. 26900

solange Vorrat reicht

Südtiroler 
Knödeltris

Lachsfilet-Portionen 
TK    
praktisch grätenfrei, einzeln vacuumiert
Stück ca. 150 g

5 kg Karton  
Art. 26025

kg 21,99 € 

gültig von 01.-31. Juli 2024

Graved Lachs TK    
vorgeschnitten,ohne Haut
Trim D

Stück 900-1.400 g   
Art. 276790 kg 22,99 €

kg 7,99 €
Ktn. 39,95 € 

kg 21,99 €
Ktn. 109,95 € 

Seelachsfilet TK    
IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 100/120 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26020

Seeteufelfilet TK    
-USA-, IQF, ohne Haut
praktisch grätenfrei 
Stück 200/400 g

5 kg Karton* 
(netto 4.500 g)  
Art. 26300

solange Vorrat reicht

Alaska-Seelachs-
Portionsfilet TK    
in Kartoffelpanade
praktisch-grätenfrei 
vorgebraten
40 Stück á 150 g

6 kg Karton    
Art. 2721kg 38,99 €

Calamares Steaks 
TK    
Tintenfischsteaks 
ohne Haut
Stück 120/170 g

1 kg Beutel* 
(netto 800 g)  
Art. 27370 kg 7,99 €
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Brot Mixkarton TK 
6-fach
•  dunkles Roggenvollkornbrot 
 mit Sonnenblumenkernen 
• Weizenmischbrot mit 
 Kürbiskernen
• Weizenmischbrot mit 
 Kartoffelflocken 
• Vollkornbrot mit 
 Sonnenblumenkernen
• Roggenmischbrot
• Vollkornbrot
vorgebacken
13 Stück 
á 700-1.000 g 

12 kg Karton   
Art. 312709

Stück 2,538 €
Karton 32,99 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Stück 0,47 €
Karton 21,15 € 

Käsespätzle TK

„Allgäuer Art“, Eierknöpfle mit Emmentaler 
und geschmälzten Zwiebeln

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 25380

Pfifferlinge TK
ganze Pilze bis 15 mm Hutdurchmesser
blanchiert

5 Beutel 
á 1 kg               
Art. 32872

Rosmarin Rösti TK
wie hausgemacht
vorgebacken

2 Beutel 
á 3 kg               
Art. 25140

Carrots Rustica TK
orange/gelbe Karotten
rustikal geschnitten

2,5 kg Beutel                
Art. 289855

Thai Style Herb Mix TK
Kräutermischung Thai Art
Koriander, Zitronengras, Schalotten 
Ingwer, Knoblauch, Limettenblätter
roter Chili, Galgant

250 g Beutel                 
Art. 289871

Avocadohälften TK

1 kg Beutel                
Art. 289856

Hirtenpfanne TK

Nudeln in Reisform, Käse in Salzlake gereift
Oliven und Gemüsemischung mit typisch 
griechischer Würzung

2 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 2589

Sweet Potato Fries TK
Süßkartoffel Pommes
knusprig
vorgebacken

4 Beutel 
á 2,5 kg               
Art. 250302

kg 5,89 € 

kg 4,69 € 

kg 5,49 € kg 13,39 € 

kg 3,99 € 

kg 2,35 € 

kg 9,99 € 

kg 9,99 €
Beutel 2,498 € 

Risottoreis   
aus Italien

5 kg Beutel                    
Art. 822121

kg 2,95 € solange Vorrat reicht


